

報
漢
The Chinese Times
15
Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941
Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Sat. October 15 1966 (Vol. 28 No. 157 Page 1)

名家韓瑞英出席公開座談會

中共六紅衛隊事

塞島加軍軍人被歐

在中國正在進行一項新的清算運動，加

擊

制

前

民移

端

極

白

皮

書

是

限

制

列

入

於

有

技術

的

機

會

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

印加國情繪



(一) 凡有禮逆來侵，先思所以處之之法，
不可便動氣。

(二) 橫逆之來，正以微平日

但太陽在印加人的心中，却仍是崇拜的對象，所以印
加遍地有太陽神廟，今天也就成了秘魯各地歷史文物
的中心，印加人對太陽舉行祭禮，大的祭禮，每年冬至
那一天在庫斯科舉行，各色人等集合在一處崇山峻嶺之
上，把駝鳥，古加，玉米等物一起焚燒，以
迎接年青的太陽自其出生之處前來，除了這個祭禮之外，六月裏還有
一個為期九天的大祭，在這個祭禮來到之前，人人都要禁食三天，禁
食期間不舉生火，到了第四天，由國王率領大眾，在大廣場上，靜默無聲，等等太陽出來，太授不久便從遠處上升，於是大眾一齊歡呼，

亦謂忠武僅有一女安娘，適昌祚，

隆興元年詔補祚承信郎，而無所謂銀瓶者，故世人每疑出於附會，然宋元以來

，歷有紀載，固不能謂無其人也，現則

岳廟從祀都為銀瓶，而安娘反湮沒無聞

，亦所謂有幸不幸，至之所以號稱

銀瓶，據楊雪湖續錄，則孫王夫人夢

抱銀瓶而生，故字之，而他書則均謂係

無根據，不過田來已久，即淵博之士，

府志則謂瓶係下賜，傳說紛紛，莫衷一

是，杭人且以銀瓶爲其夫，建張烈文侯

祠，即塑銀瓶像，而孝戚井

，即有一共愛婚以同歸，合佳兒爲一傳

，」之句，又何怪世俗之荒謬不經乎。

井有二處，舊井在岳王故第忠佑廟

之前庭，西廳設銀瓶像，東即爲孝戚井

，據岳氏金佗記譜謂「井水清澈，亢旱

不涸，邦之中疾疫雨暘，及官有疑惑，

祈禱靈應。」

明止德間接使梁材造亭覆之，榜

：「天柱跪，日爲月，禍忠烈，孝檜學

，相傳上古時代，有一個神仙站在河邊

說話，居民伯聞其聲不見其形，便名此

河爲利馬克，便立了「誰在說話河」；

同時也把這建造在河邊的城市，名之曰

利馬，利馬市內的街名也各有其傳說，

比如「七惡街」，

利馬，利馬

科學新成就
吸煙與肺癌的研究
通用電氣公司的一位物理學家，對於吸煙肺癌的顯而易見的關係，提出了一項可能的解釋。金頓博士說，那些由燃燒着的紙烟尖端所放出的、充電的微粒（即細小的游子）停留在該尖端週圍一層高密度集中的烟雲之內。據此位物理學家解釋，吸紙烟的人，不管他是否把烟吸進去，都是在呼吸着該項含有游子煙雲的空氣，因而也就吸進了比通常空氣內容所含的一百倍至一千倍的浮子。人們久已懷疑空氣中的游子也許有着一些生物學上的影響。

據聖路易斯所發報告，強有力的証據，指明一些遺傳性的改變，可能由化學品而造成的，這也許就是那些食物與空氣中的化學品。這些發現，證明一些持之已久的學說，即僅僅轉基因，決不能促成人類的遺傳性改變及演化過程。這些新証據顯示，許多化學品，如丫足（口旁），以及咖啡因，都能改變那些有遺傳作用物質的結構，因而也改變了原子能研究的進展。

資夕凡尼亞州立大學供作研究的新反應器，將由原子能委員會免費供給一些強力的鈾。該委員會又宣稱，它將為該反應器所留下已經用過的燃料，設法加工，此反應器係用來擴大該校在和平利用原子能方面的研究與訓練計劃的能委員會協助計劃，類似於協助已經給予八間其他專科學校及大學。

一種新荷爾蒙的發現

「是有可能的，而且會被認為化學」，即「金水紀念醫院」所進行的研究裏被發現的。
據布蘭第斯大學一位科學家報告，當時常被當為心臟病突發及中風的病因。這些是紐約「金水紀念醫院」所進行的研究裏被發現的。

科學研究的進展
「是有可能的，而且會被認為化學」，即「金水紀念醫院」所進行的研究裏被發現的。
據布蘭第斯大學一位科學家報告，凡有生命的有機物，甚至細菌，除用較通的方法之外，也都能依它的酵素結構而分類。卡布蘭博士說，彼此研究已證明生物品種彼此間酵素是顯然不同的。「酵素就是化學的觸媒劑，使身體的迅速及井井有條的化學反應態，成為可能。

作畫在神似
前人論作畫，有「畫之佳，在神似」之說。此說精於藝術之批評。因為得其「神」，則有勢態，栩栩如生。「似」則不備本形，而曰逼真，維肖維妙。茲舉有關神似之畫事，聊作藝文參攷。近視，則宛若飛濺於面。太守楊誠齋鑒賞之餘，嘗有「橫看側看只幾是，分明不是水」。及「分明是水不是畫，老眼向來原是誤」。極言此畫「水勢，已得其「神」。

「神」，則有勢態，栩栩如生。「似」則不備本形，而曰逼真，維肖維妙。茲舉有關神似之畫事，聊作藝文參攷。近視，則宛若飛濺於面。太守楊誠齋鑒賞之餘，嘗有「橫看側看只幾是，分明不是水」。及「分明是水不是畫，老眼向來原是誤」。極言此畫「水勢，已得其「神」。

金吊桶老相師
由香港到美國
金吊桶李國興老相師。批命確有稽拿。明。實有其驗。老相師今已抵美國寓金。婚姻幾時成就。橫財幾時就手。家人

萬雲龍大帥。當年起義於龍虎山。舉行復國運動。殉職成仁之紀念日。凡我加屬洪門各級機關。請於該日正午高懸黑旗。開會紀念。以紀豐功。而重大典。

（即公元十月廿日）。爲我洪門先烈

爲所至盼。此佈。

右通告
中國洪門民治黨駐加總支部啓

全加洪門黨社及各級機關

中華民國五十五年十月十四日

綜合新聞

請注意寄聖誕咁費

(電訊) 雲埠簡氏公司附設華區郵政分局報導，該局接獲郵政總局通告，關於今年聖誕節寄聖誕及賀年咁片郵費事宜，聖誕咁片或賀年咁片，如不封口，均可作第三級郵政寄發，郵費如下：

(一) 寄往加拿大各省份地區，每封(不可口)首二安士收郵費三仙，超過二安士後，每二安士另加郵費一仙，舉例，聖誕咁片每封是二安士重量即要郵費三仙，如果三安士或四安士重量即要每封四仙。

(二) 由加拿大寄往英國、英聯邦地區、郵費首二安士每封(不封口)四仙，超過二安士後每二安士另加郵費二仙，舉例，聖誕咁片重量二安士，即收郵費四仙，如果每封是三安士或四安士重量，即收郵費六仙，又一九六六年度新聖誕郵票，現已開始推銷，歡迎僑胞第

西印度羣島及西班牙國等地區，每封(不可口)首二安士收郵費三仙，超過二安士後，每二安士另加郵費一仙，舉例，聖誕咁片每封是二安士重量即要郵費三仙，如果三安士或四安士重量即要每封四仙。

(三) 由加拿大寄往英國、英聯邦國家，愛爾蘭共和國，法國及其他國家地區，郵費首二安士每封(不封口)四仙，超過二安士後每二安士另加郵費二仙，舉例，聖誕咁片重量二安士，即收郵費四仙，如果每封是三安士或四安士重量，即收郵費六仙，又一九六六年度新聖誕郵票，現已開始推銷，歡迎僑胞第

次放送古裝歌曲巨片「好仔不如好新抱」，因為他通俗家常，富有人情，故看來人人愛好，其湊趣處，睇到令你嘆息流淚，其喜樂處，又睇到令你會微笑

，此微笑是從心裏出發，動人肺腑，劇力千鈞，好仔而又好新抱，是家齊之根本，如何好法，神秘難說，請到粵觀看

，探討究竟，林家聲，林丹，譚蘭卿三人主演，更覺有聲有色，同場放映「金榜銀龍」，又本週六(十五)放映「紅菱紅」及「雙十年華」，歌唱悅耳，文藝怡神云。

黃江夏總堂紀念

並慶祝國慶盛況

(電訊) 藍聯於十一月一日召開籌備第三屆籃球賽，當日到會之單位計有飛犬，沙輪，工力，青聯，恩青，禺山，海錄，結果由到會之代表一致通過支持下屆球賽，並決定于十月十六日(星期日)下午一時，在隱士球場再召集會議，選舉出席職員，選舉辦法由參加之球隊提名兩人選舉，凡欲參加下屆球賽的球隊均歡迎到會云。

(續) 或強調該總堂能辦理一屆校文體，對國家有莫大之幫助，或闡明團體就是大家族，辦學值驕傲，勉為華裔

革命之母而努力，或揭曉頤原之情，尤為一家親，各抒所見，洞中肯綮，
未及遍請代表來賓演講，只介紹起立與

衆相見有伍山公所伍善予，林九河總

院長，文體學校黃蔭餘，馬氏總公所馬

報總社黃錦秋，中華職工聯合總會李道全，台山寧陽會館陳孔耀，至德總堂周秉慈，清音音樂社馬子文，漢升體育會

黃良，文體學校黃蔭餘，馬氏總公所馬

榮騰，暨黃世穗，儉傳，煥屏，樹柏，國連，流光，伍子贊等。

(未完)

兩老華僑定期出殯

並慶祝國慶盛況

(電訊) 本埠永隆雜貨舖東主周永熾翁，承其萱堂之命，於十一月八日下午七時為其長公子百仁，與徐焯誠翁之女建卿小姐，假座西人協和教堂舉行結婚典禮，親友到場觀禮者甚衆，慶賀異常，翌日午後五時半，大設梅酌於新華酒樓，筵開四十餘席，屆時周永熾翁偕

其夫人關美愛女士，倍立席前，恭敬招待來賓，是時裙屐繽紛，老幼雲集，由劉重平司儀，隨即周永年翁用中語宣布酒樓，筵開四十餘席，屆時周永熾翁偕

其夫人關美愛女士，倍立席前，恭敬招

待來賓，是時裙屐繽紛，老幼雲集，由

劉重平司儀，隨即周永年翁用中語宣布

，翌日午後五時半，大設梅酌於新華酒

樓，筵開四十餘席，屆時周永熾翁偕

其夫人關美愛女士，倍立席前，恭敬招

待來賓，是時裙屐繽紛，老幼雲集，由

劉重平司儀，隨即周永年翁用中語宣布

，翌日午後五時半，大設梅酌於新華酒

樓，筵開四十餘席，屆時周永熾